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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

30 mai 2022 30 mei 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA PROTECTION 
DES CONSOMMATEURS ET DE L'AGENDA 

NUMÉRIQUE 
 

COMMISSIE VOOR ECONOMIE, 
CONSUMENTENBESCHERMING EN DIGITALE 

AGENDA 

______ ______ 

Motions déposées le 30 mai 2022 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Reccino Van Lommel au vice-premier ministre et 
ministre de l'Économie et du Travail sur "La situation 
économique" (n° 284). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 30 mei 2022 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Reccino Van Lommel tot de vice-
eersteminister en minister van Economie en Werk 
over "De economische toestand" (nr. 284). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (14 h 14) 1. Motie van aanbeveling (14.14 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino 
Van Lommel  
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino 
Van Lommel 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 

- eu égard aux indicateurs économiques et au rapport 
du FMI; 

- gelet op de economische indicatoren en het IMF-
rapport; 
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- eu égard à la conclusion selon laquelle la Belgique 
connaît une inflation plus élevée, un déficit budgétaire 
plus important et une croissance économique plus 
faible que la plupart des autres pays industrialisés; 
- eu égard aux questions, interpellations et 
interventions précédemment soumises au ministre 
concernant l’inflation et le pouvoir d’achat; 
- considérant que le gouvernement a considéré le 
problème de l’inflation comme essentiellement mineur 
dans le passé; 
- considérant qu’une croissance économique plus 
faible a une incidence négative sur le niveau général 
de prospérité et sur les entreprises; 
 

- gelet op de conclusie waarbij de inflatie in België 
hoger is, het begrotingstekort groter en de 
economische groei lager is ten opzichte van de 
meeste andere industrielanden; 
- gelet op de eerdere vragen, interpellaties en 
tussenkomsten aan de minister betreffende inflatie en 
koopkracht; 
- overwegende dat de problematiek van de inflatie in 
het verleden als overwegend minimalistisch werd 
beschouwd door de regering; 
- overwegende dat een lagere economische groei 
een negatieve impact heeft op het algemene 
welvaartsniveau en de bedrijven; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- de mener une politique de renforcement du pouvoir 
d’achat; 
- de prendre des mesures structurelles en vue 
d’augmenter le potentiel de croissance de notre 
économie; 
- de sauvegarder la compétitivité de nos entreprises 
afin de garantir le maintien et l’extension de l’emploi; 
 
- de tout mettre en œuvre et de ne rien négliger pour 
ralentir l’inflation, qui est globalement plus élevée en 
Belgique qu’ailleurs. 
 

- een koopkrachtversterkend beleid te voeren; 
 
- structurele maatregelen te nemen om het 
groeipotentieel van onze economie op te krikken; 
 
- de concurrentiekracht van onze bedrijven te 
waarborgen dat het behoud en uitbreiding van jobs 
kan garanderen; 
- alles te doen en niet na te laten om de inflatie – die 
in België overwegend hoger is dan elders – af te 
remmen. 
 

  
  
  

Reccino VAN LOMMEL (VB) Reccino VAN LOMMEL (VB) 
  
  
2. Motion pure et simple (14 h 16) 2. Eenvoudige motie (14.16 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino 
Van Lommel 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino 
Van Lommel 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Leslie LEONI (PS) Leslie LEONI (PS) 
  

 


